



Un cadru medical din Iași a fost bătut și jefuit în plină stradă!

WWW.BZI.RO
16 ianuarie 2025, 5 lei



Ieșenii vor rămâne fără căldură! Angajații de la CET refuză să mai meargă la muncă: „Este singura soluție”

O bucată de gheață a blocat activitatea de la Centrul de Cartier din Păcurari! Ieșenii nu și-au putut achita impozitele și taxele locale – ușa a fost închisă



O bucată de gheață a blocat activitatea de la Centrul de Cartier din Păcurari. Din cauza înghețului, ușa nu a putut fi deschisă

Persoanele care își plătesc impozitele și taxele până pe data de 31 martie 2025 beneficiază de o bonificație de 10 la sută. În acest sens, Primăria Municipiului Iași a anunțat prelungirea programului de lucru din centrele de cartier pentru a beneficia de reducere cât mai multe persoane. Însă, ieri, 15 ianuarie 2025, la Centrul de Cartier Bucium au fost probleme din cauza ușii blocate de o bucată de gheață.

O bucată de gheață a blocat activitatea de la Centrul de Cartier din Păcurari

Mai mulți ieșeni care au vrut să-și plătească taxele și impozitele pentru a beneficia de reducerea de

10 la sută s-au oprit în fața ușii de la Centrul de Cartier Păcurari. Pentru mai mult timp, activitatea instituției a fost blocată. Totul a fost din cauză că mecanismul de deschidere a ușii de la intrarea în incintă a înghețat. Funcționarii au deschis provizoriu o fantă prin care doar cei „norocoși” au putut intra.

„Am fost azi (n.r. – miercuri, 15 ianuarie 2025) să plătesc taxele și impozitele pentru anul 2025, ca să pot beneficia de reducerea de 10 la sută. La Centrul de Cartier din Păcurari, ușa era închisă. Au lăsat o intrare în sediu, pe o fantă a ușii, prin care nu au putut să se strecoare o mulțime de oameni. Unii mai anemici și băfătoși care s-au putut strecura pe acolo au reușit să intre, să-și achite datoriile, după ce și-au dat paltoanele și hainele jos. E «noaptea minții» ce se întâmplă”, a spus un ieșean care și-ar fi dorit să își plătească taxele și impozitele.

În aceeași situație a mai fost un bărbat din Iași. Acesta susține că

primăria ar trebui să investească și să mai modernizeze și centrele de cartier.

„Mi s-a spus că este o problemă la ușa, că a înghețat. Dacă sunt vechi și vai de capul lor, normal că îngheață. Aici, mai trebuie investit. Centrele astea de cartier sunt ghetouri, arată în ultimul hal. Dacă în 2025 sistezi o întreagă activitate din cauza unei uși, atunci e vai de noi”, a mai spus un ieșean care a vrut să își achite datoriile la bugetul local.

Taxele și impozitele locale s-au mărit cu 10,4% de la 1 ianuarie 2025

Primăria Iași a anunțat, la finalul anului 2024, noi creșteri de taxe și impozite locale care au intrat în vigoare începând cu data de 1 ianuarie 2025. Plenul Consiliului Local a aprobat majorarea, în cuantum de 10,4%.

„Se aprobă impozitele și taxele locale, și alte sume care se fac venit al bugetului local pentru anul fiscal

2025, indexate cu rata inflației de 10,4 la sută, comunicată pe site-urile M.D.R.A.P. și M.F.P.. Indexarea privește impozitele, taxele și alte sume care constau într-o sumă sau au la baza stabilirii lor o anumită sumă”, se arată în proiectul de hotărâre aprobat.

În ceea ce privește impozitul pe mijloacele de transport atât pentru persoanele fizice, cât și pentru persoanele juridice, și acestea vor fi majorate de la 1 ianuarie 2025. În acest sens, pentru autoturismele de 2.000 cmc (capacitate cilindrică), ieșenii vor plăti, începând cu 1 ianuarie 2025, un impozit de 280 de lei, cu 30 de lei mai mult față de anul 2024. În ceea ce privește autoturismele de 2.200 cmc, impozitul se majorează de la 1.067 de lei (2024), la 1.177 de lei (2025).

O bucată de gheață a blocat activitatea de la Centrul de Cartier din Păcurari. Din cauza înghețului, ușa nu a putut fi deschisă.

Alexandra MAISNER

În 2025, imaginea municipiului Iași va fi schimbată radical! Clădirile din oraș vor respecta o anumită paletă de culori. Dispar rufele întinse pe sârmă și aparatele de aer condiționat

În 2025, imaginea municipiului Iași va fi schimbată radical după ce primăria a elaborat un Regulament Local de Arhitectură și Estetică Urbană

În sfârșit, după zeci de ani, estetica Iașului va fi schimbată într-un mod armonios. Dispar rufele întinse pe sârmă și aparatele de aer condiționat montate pe fațadele clădirilor. Mai mult, primăria a publicat un întreg Regulament Local de Arhitectură și Estetică Urbană.



În 2025, imaginea municipiului Iași va fi schimbată radical. Primăria a publicat Regulamentul Local de Arhitectură și Estetică Urbană

Recent, Primăria Municipiului Iași a elaborat, prin Compartimentul Design și Arhitectură Urbană din cadrul Direcției Arhitectură și Urbanism, un draft al unui Regulament Local de Arhitectură și Estetică Urbană. Astfel, toate clădirile din municipiu vor trebui să respecte o anumită paletă de culori, iar ieșenilor le va fi interzisă uscarea rufelor în exteriorul blocurilor și montarea aparatelor de aer condiționat pe fațada acestora.

„În diferite țări, estetica urbană este reglementată atât în zonele istorice, cât și în cele de construcții noi. În România, însă, legislația nu definește explicit paletetele de culori, modalitățile de finisare a fațadelor, materialele permise sau interzise decât prin regulamentele locale. Orașele din România au adoptat diverse reguli, aplicabile atât în cazul reabilitării termice a blocurilor, cât și în cazul intervențiilor asupra clădirilor cu valoare istorică, fiind necesare și reglementări referitoare la monumente și mobilier urban. Astfel, Regulamentul Local de Arhitectură și Estetică Urbană al Municipiului Iași urmărește stabilirea unui cadru coerent și armonios

pentru intervențiile asupra clădirilor și a spațiilor publice. Acesta vizează protejarea și conservarea patrimoniului construit, promovarea unei dezvoltări durabile a orașului și asigurarea unui mediu urban atractiv și funcțional. Documentul a fost elaborat în colaborare cu reprezentanți ai Ordinului Arhitecților din România – Filiala Iași, Uniunii Arhitecților din România – Filiala Iași, Registrului Urbanistilor din România – Filiala Iași, Asociației Civice, Asociației Artipic, Universității Naționale de Arte «George Enescu» și Direcției Județene pentru Cultură Iași”, au transmis reprezentanții Primăriei Municipiului Iași.

Fațadele clădirilor din municipiul Iași vor trebui să respecte o anumită paletă de culori

Potrivit noului regulament publicat de Primăria Municipiului Iași, toate clădirile din oraș vor trebui să respecte o anumită paletă de culori în ceea ce privește fațadele acestora. Concret, selecția culorilor pentru fațade va lua în considerare clădirile din proximitate, care trebuie să respecte reglementările din cadrul regulamentului publicat.

„Nuanțele de culori subtile și necontrastante sunt recomandate pentru clădirile situate pe străzi înguste, în timp ce accentele cromatice mai intense pot fi utilizate pe

clădirile din zonele deschise și spațioase. Balcoanele trebuie să fie integrate armonios în designul clădirii și să respecte proporțiile fațadei. Nu sunt permise extensii care să modifice aspectul inițial al clădirii sau să încalce alinierea generală a balcoanelor. Se permit amplasări de jardiniere sau plante decorative pe balcoane, însă într-un mod ordonat, pentru a nu încălca vizual fațada clădirii”, se arată în regulamentul publicat.

În același sens, vor dispărea rufele întinse pe sârmă în afara balcoanelor și aparatele de aer condiționat amplasate haotic pe clădiri.

„Aparatele de aer condiționat trebuie amplasate în locuri cât mai puțin vizibile de la nivelul străzii și, de preferință, pe fațadele laterale sau posterioare ale clădirilor. Acolo unde amplasarea acestora pe fațadele principale este inevitabilă se recomandă utilizarea unor grile sau cutii decorative, asortate cromatic cu fațada.

Instalarea antenelor și sateliților este permisă numai pe acoperiș, într-o zonă care să nu fie vizibilă de pe arterele principale. Se interzice montarea acestora pe fațadele vizibile. Se interzice montarea întinzătoarelor de rufe, suporturilor de uscătorie sau altor echipamente similare pe fațadele principale, balcoane și ferestrele orientate către stradă”, se mai arată în documentul

publicat de Primăria Iași.

Ce culori vor fi permise pentru fațadele clădirilor din zonele rezidențiale

Pentru cartierele de blocuri din Iași, schema de culori trebuie să țină cont de factori precum modernizarea, coerența urbană, confortul vizual și integritatea în mediul înconjurător.

„De obicei, pentru astfel de zone se folosesc culori neutre și nuanțe mai blânde, care să contribuie la un aspect ordonat și armonios, dar și la modernizarea peisajului urban, după cum urmează: RAL 7047 (gri telegraph deschis), RAL 1014 (Fildeș), RAL 9016 (alb trafic), RAL 1019 (bej gri), RAL 1015 (fildes), RAL 7045 (gri telegraf). Este permisă utilizarea și a altor culori saturate, însă doar pentru marcarea diverselor elemente constructive sau pentru elemente de contrast / armonie cromatică (accente). Aceste culori saturate nu vor depăși 20 la sută din suprafața fațadei: RAL 7040 (gri fereastră), RAL 7016 (gri antracit), RAL 1019 (bej gri), RAL 6019 (verde pastel), RAL 8004 (maro cupru)”, mai este specificat în regulamentul publicat de Primăria Iași.

Astfel, în 2025, estetica municipiului Iași va fi schimbată radical, într-un mod armonios, care va contribui la o imagine mult mai plăcută.

Alexandra MAISNER

Primăria Iași a încasat peste 15 milioane de lei, în anul 2024, din administrarea parcărilor. Un ieșean plătește 720 de lei lunar pentru un loc de parcare în Păcurari



În anul 2024, la Serviciul Administrare Păcurari au fost scoase la licitație un număr de 1.300 de locuri de parcare în toate cartierele din Iași. Pentru anul 2025, licitațiile vor începe în luna februarie. Încasările din anul 2024 au fost de peste 15 milioane de lei, acestea însumând atât încasările din parcările publice, cât și din cele rezidențiale. Comparativ cu anii trecuți, această sumă este în creștere.

Un ieșean din cartierul Păcurari plătește 720 de lei/lună pentru locul de parcare

Cel mai scump contract îi aparține unui ieșean din cartierul Păcurari, care plătește pe lună 720 de lei pentru locul său de parcare. În medie, anual, sunt aproximativ 250 de contracte de închiriere a locurilor de parcare care sunt reziliate. Astfel, dintre acestea, un număr de 200 de contracte sunt reziliate la cererile proprietarilor. Restul sunt reprezentate de rezilieri ale contractelor în urma proprietarilor care nu mai pot îndeplini condițiile pentru deținerea unui loc de parcare, dar și când este vorba despre posesorul locului care a decedat.

„În anul 2024, au fost scoase la licitație un număr de 1.300 de locuri de parcare, în toate cartierele din Iași. Nu ne ducem pe cartiere în spe-

cial, ci pe cerere. Cel mai scump contract a fost de 720 de lei pe lună, în zona Păcurari. Nu avem încă încasările pe 2024, dar depășesc 15 milioane de lei în total, încasări serviciu administrare parcuri, mai mult ca în anii trecuți. Sunt, în medie, cam 200 de contracte de reziliere. Acestea sunt la cerere de cele mai multe ori, pentru că cele care provin din decese sau din neîndeplinirea condițiilor pentru a ține un loc de parcare, acestea le reziliem noi de drept. În total, sunt cam 250 de contracte reziliate anual. Facem o adresă de reziliere, o înștiințare prin care s-a reziliat acel contract dacă am găsit noi nereguli sau, la cererea celui care deține contractul, operăm rezilierea”, a declarat Marian Nistor, șeful Serviciului Administrare Parcuri Iași.

În Iași sunt peste 60.000 de locuri de parcare. Dintre acestea, un număr de 15.000 sunt în administrarea serviciului de parcuri. Un număr de 12.500 dintre acestea sunt reprezentate de locurile rezidențiale, iar 2.500 sunt cele publice, aparținând celor 26 de baterii de locuri de parcare publice.

În 2025 vor fi achiziționate 15 parcometre noi

Anul 2025 aduce noi investiții la Serviciul Administrare Parcuri. Este vorba de 15 parcometre

noi care vor fi amplasate în zonele centrale, în locul celor care nu mai au garanție sau al celor care sunt uzate.

„Pe lista de investiții pe 2025 sunt cuprinse aproximativ 15 bucăți noi care le vor înlocui pe cele vechi ieșite din garanție și din uz.

Sunt cele șase din zona centrală, Victoria, Spiridon, Teatrul Național, primărie, Hala Centrală”, a adăugat Marian Nistor, șeful Serviciului Administrare Parcuri Iași.

În cadrul locurilor de parcare noi care nu au mai fost în administrarea serviciului de parcuri, la prima licitație efectuată se acordă un singur loc de parcare per imobil.

La a doua sau la a treia licitație este posibil ca unui singur imobil să îi fie alocate mai multe locuri de parcare.

„Când avem o licitație pentru o parcare nouă care nu a fost luată până acum în administrarea noastră se acordă un singur loc de parcare per imobil. La a doua sau a treia licitație nu este limitat acest drept”, a mai adăugat acesta.

În total, pe anul 2024, Serviciul Administrare Parcuri a încasat peste 15 milioane de lei, în creștere față de anii trecuți. Licitațiile pentru locurile de parcare din Iași, pentru anul 2025, vor începe în luna februarie.

SRCTF Iași caută firmă pentru repararea și întreținerea liniilor ferate din depou. Contractul are o valoare de peste 245.000 de euro



SRCTF Iași a lansat o licitație ce privește repararea și întreținerea liniilor din depou. Compania trebuie să plătească peste 245.000 de euro pentru servicii

SRCTF Iași se ocupă de gestionarea tuturor depourilor de trenuri din regiunea Moldovei. În acest contract sunt prevăzuți 29 de km de linie ferată pentru întreținere. Contractul va fi semnat pentru o perioadă de 12 luni

SRCTF Iași caută firmă pentru repararea și întreținerea liniilor

Termenul-limită pentru depunerea ofertelor este până la data de 17 februarie 2025, iar valabilitatea acestora trebuie să fie până pe 17 iulie 2025. În acest contract sunt vizați 29 de kilometri de linie ferată și 103 aparate de cale. Sunt prevăzute subunitățile: Depoul Iași, Depoul Suceava, SELC Bacău, Revizia de Vagoane Iași, Revizia de Vagoane Suceava, Revizia de Vagoane Bacău. Valoarea totală estimată a contractului este de 1.225.415,62 lei, echivalentul a peste 245.000 de euro. De asemenea, compania a anunțat că va moderniza linia ferată spre granița cu Ucraina.

„Firma selectată va trebui să presteze serviciile de întreținere, verificare și reparare curentă linii CF și aparate de cale, precum și intervenții rapide, operative, în cazul producerii deranjamentelor la terasament sau suprastructura căii ferate. În cadrul întreținerii, verificării și reparării curente a liniilor CF și a aparatelor de cale, precum și cu ocazia intervențiilor rapide, operative, în cazul producerii deranjamentelor la terasament sau suprastructura căii ferate, se execută lucrări necesare aducerii și menținerii liniilor în limitele toleranțelor admise, astfel încât circulația materialului rulant peste acestea să se facă în deplină siguranță, cu vitezele și sarcinile pe osie, stabilite prin Regulamentul de Exploatare Tehnică”, este precizat în caietul de sarcini.

Lată ce operațiuni vor fi efectuate

La liniile ferate apar uzuri în urma manevrelor efectuate de locomotive. Firma care va câștiga licitația trebuie să monitorizeze situația și să înlocuiască liniile în locurile unde este necesar. Reprezentanții de la CFR vor inspecta lucrările efectuate și dacă măsurătorile se încadrează în parametrii normali. Și spre Botoșani s-au anunțat lucrări de reparație la linia ferată.

„Operațiunile care trebuie efectuate sunt: remedierea deranjamentelor apărute la dispozitivele de linie, acționând și asupra cauzelor care le-au provocat; menținerea nivelului transversal și longitudinal, precum și a poziției corecte a liniei în plan; înlocuirea materialului de cale defect sau uzat și completarea lui; intervenții la traverse și materialul de cale în linie, în depozite sau ateliere; menținerea izolației electrice a traverselor din beton; verificarea și asigurarea strângerii buloanelor și a tirfoanelor; asigurarea scurgerii apei de pe platforma căii, din șanțuri sau treceri la nivel; îndepărtarea vegetației din prisma de balast sau de pe platforma căii și menținerea unui aspect îngrijit; revizii trimestriale la liniile CF și aparatele de cale; verificări aparate de cale (inclusiv la părțile ascunse ale acestora); măsurători trimestriale la linia CF și aparate de cale; măsurări rosturi de dilatație; măsurări curbe, în vederea verificării elementelor acestora (rază, supralărgire, săgeată, încadrarea în toleranțele admise)”, scrie în caietul de sarcini.

SRCTF Iași caută o firmă care să se ocupe de repararea și întreținerea liniilor din depourile aflate în subordine.

Petronel ȘTEFAN

Nu este glumă! Dacă primești mesaj de la acest număr sună imediat la 112. Polițiștii sunt în alertă și au transmis deja atenționări



O nouă metodă de înșelăciune a apărut în Iași, denumită „Schema 1800”. Oamenii trebuie să fie atenți la mesajele primite pe telefon, prin care li se solicită bani cu împrumut. Prin noua schemă de fraudă online, solicitanții invocă diverse motive ale împrumutului

„Schema 1800” a fost denumită noua metodă de înșelăciune. Aceasta presupunea ca o persoană să primească mesaj SMS, pe telefon sau pe WhatsApp, de la o altă persoană din lista de contacte, prin care se solicită un împrumut, invocând diverse motive. Persoana care trimite mesajul solicită un cod de verificare prin SMS, iar dacă au acces la cod, îl utilizează în diverse scopuri. Astfel, ieșenii riscă să rămână fără banii din cont. „Am primit și eu mesajul: «Bună! Poți să-mi împrumuți 2.200 de RON? Am nevoie pe card, ți-i dau mâine înapoi». Mesajul l-am primit de la un viceprimar din Iași pe care îl cunosc și știu că nu ar cere așa ceva. Ulterior l-am sunat să îl întreb ce s-a întâmplat și mi-a spus că este un virus ceva, o înșelăciune. Bănuiam că este o greșală sau o metodă de înșelăciune. Apoi am aflat că și alte persoane au primit același tip de mesaj, și atunci mi s-a confirmat încă o dată că e o păcăleală”, susține Maria B., o tânără din Iași care a primit mesajul.

O nouă metodă de înșelăciune a apărut în Iași, denumită „Schema 1800”

Unele persoane au primit mesaje chiar și de la rudele din străinătate, care le solicitau împrumuturi. „Am aflat că am trimis mesajele astea după ce m-a sunat toată lumea și m-a întrebat dacă sunt bine, pentru ce am nevoie de bani. Așa am aflat că eu am trimis mesajele, deși eu nu am trimis nimic. E o fraudă, o păcăleală”, susține Andreea, o tânără care lucrează în străinătate. Re-

comandarea autorităților este ca ieșenii să fie atenți la mesajele primite de la numere necunoscute sau chiar de la contacte salvate. În această schemă, infractorii se prezintă ca fiind persoane cunoscute sau oficiali și vă cer să trimiteți un cod de verificare pe care l-ați primit prin SMS. De asemenea, ieșenii nu trebuie să divulge niciodată coduri de verificare WhatsApp. Acestea sunt folosite pentru a securiza contul fiecărei persoane, iar furnizarea lor poate permite infractorilor să preia controlul contului. În ultima perioadă au apărut multe metode de fraudă prin SMS sau mesaje pe WhatsApp.

Ieșenii trebuie să fie atenți la mesajele prin care pot fi păcăliți

IPJ Iași a transmis o serie de recomandări cu privire la metodele prin care ieșenii pot fi păcăliți.

„Atenție la o nouă metodă de fraudă online, pe WhatsApp, denumită «Schema 1800»! Această metodă de înșelătorie implică persoane rău intenționate, care vă contactează, pretinzând că sunt prieteni, membri ai familiei sau chiar reprezentanți ai unor instituții. Ele vor solicita un cod de verificare pe care l-ați primit prin SMS, invocând diverse motive (precum o «eroare tehnică» sau «necesitatea urgentă de ajutor»). După ce le furnizați codul, aceștia pot prelua controlul asupra contului dumneavoastră de WhatsApp și îl pot utiliza pentru a înșela alte persoane sau pentru alte scopuri. Inspectoratul de Poliție Județean Iași vă recomandă: Fiți precauți la mesajele primite de la numere necunoscute sau chiar de la contacte salvate. În această schemă, infractorii se prezintă ca fiind persoane cunoscute sau oficiali și vă cer să trimiteți un cod de verificare pe care l-ați primit prin SMS. Nu divulgați niciodată coduri de verificare WhatsApp. Acestea sunt folosite pentru a securiza contul dumneavoastră, iar furnizarea lor poate permite infractorilor să preia controlul con-

tului. Verificați întotdeauna identitatea persoanei care vă contactează. Dacă primiți cereri neobișnuite sau urgente, apălați direct persoana respectivă pentru a confirma autenticitatea mesajului. Activați autentificarea în doi pași pe WhatsApp. Aceasta adaugă un nivel suplimentar de securitate și previne accesul neautorizat la contul dumneavoastră, chiar dacă cineva obține codul de verificare. Nu dați curs cererilor financiare sau promisiunilor suspecte. Escrocii pot încerca să vă convingă să faceți plăți rapide sau să trimiteți bani sub pretexte false. Nu comunicați niciodată date cu caracter personal, datele referitoare la carduri sau alte date financiare! Educați-vă familia și prietenii. Informați-i despre această metodă de fraudă pentru a preveni alte incidente. Vigilența și precauția sunt cele mai bune arme împotriva oricărei tentative de fraudă”, au transmis reprezentanții IPJ Iași.

Ieșenii pot să își dea seama că sunt păcăliți, când primesc aceste mesaje, dacă sună persoanele care le trimit. Astfel, vor afla că mesajul nu a fost trimis de acele persoane. Escrocii pot încerca să convingă utilizatorii să facă plăți rapide sau să trimită bani sub pretexte false. Astfel, mesajele: „Vă rugăm să răspundeți la Y, apoi să ieșiți din mesaj, redeschideți-l pentru a activa linkul sau copiați și inserați linkul în browserul Safari pentru al deschide” sunt false. Pentru aceasta, escrocii mizează pe tendința utilizatorilor de a răspunde cu „DA” sau „STOP”. Mesajele par autentice, iar unii utilizatori de iPhone ajung să le răspundă. Directoratul Național de Securitate Cibernetică (DNSC) avertizează că, pe măsură ce cumpărăturile online sunt tot mai frecvente, continuă campania de fraudă prin folosirea identității unor companii de curierat. Victimele sunt direcționate spre un site fals și trebuie să plătească, prin Revolut, o presupusă taxă de livrare. O nouă metodă de înșelăciune a apărut în Iași, denumită „Schema 1800”.

Raluca COSTIN

Școala Altfel și Săptămâna Verde ar putea dispărea din programa școlară! Părerile cadrelor didactice sunt împărțite. „Scepticismul provine mai ales din partea părinților”

Un studiu recent realizat de Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație (CNPEE) scoate la lumină opiniile controversate ale cadrelor didactice privind structura anului școlar, cu accent pe programele Școala Altfel și Săptămâna Verde. Deși ambele inițiative au fost concepute pentru a diversifica experiența educațională, peste 900 de profesori și directori de școală cer renunțarea la cel puțin unul dintre ele. Motivele principale invocate sunt lipsa resurselor financiare, relevanța scăzută pentru curriculum și dificultatea de organizare. La nivelul județului Iași, reprezentanții ISJ spun că aceste nemulțumiri sunt mai puțin evidente.



Școala Altfel și Săptămâna Verde ar putea dispărea din programa școlară! Părerile cadrelor didactice sunt împărțite. „Scepticismul provine mai ales din partea părinților”

Studiul, desfășurat în perioada octombrie – noiembrie 2023, a implicat aproape 7.000 de cadre didactice din toate regiunile țării. Respondenții, majoritar profesori de gimnaziu, au fost invitați să ofere recomandări privind îmbunătățirea structurii pe module a anului școlar.

„Aproximativ unul din zece profesori doresc un program de studiu mai riguros și modalități prin care să se evite fragmentarea anului școlar, întrucât acest lucru afectează negativ achiziția de cunoștințe și ritmul învățării, dar și pregătirea elevilor pentru examene. Câteva dintre aceste modalități de evitare a fragmentării ar fi, în opinia profesorilor respondenți, comasarea acestor două programe sau scurtarea lor ori înlocuirea unui astfel de program cu una dintre vacanțe”, se arată în raportul CNPEE.

În ciuda criticilor, alți profesori recunosc beneficiile acestor programe. Aceștia propun măsuri de sprijin financiar, precum gratuitatea intrării la muzee și a transportului

pentru activitățile extrașcolare pentru a crește accesibilitatea și relevanța lor.

Conform metodologiei programelor, Școala Altfel a fost introdusă în 2016 cu scopul de a dezvolta abilitățile socio-emoționale și de învățare ale elevilor. Activitățile incluse în acest program oferă libertate cadrelor didactice de a îmbina teoria cu practica într-un mod creativ. Cu toate acestea, mulți profesori consideră că activitățile sunt dificil de organizat fără sprijin financiar adecvat.

Un alt program relativ nou, Săptămâna Verde, urmărește educarea elevilor în spiritul protecției mediului. Cu toate acestea, profesorii spun că temele abordate nu sunt întotdeauna relevante pentru curriculum, iar organizarea activităților poate fi copleșitoare.

Ce spun reprezentanții din Iași?

Antonina Bliorț, purtător de cuvânt al Inspectoratului Școlar Județean (ISJ) Iași, subliniază că, la nivel local, nemulțumirile sunt mai puțin evidente. „În Iași, nu vedem o mare nemulțumire legată de structura pe module sau de programele Școala Altfel și Săptămâna Verde. Majoritatea feedbackurilor pe care le primim

reflectă o împărțire echilibrată între secvențele de învățare și pauze. Totuși, scepticismul provine mai ales din partea părinților, care se raportează la un sistem educațional diferit de cel de acum”, a declarat Antonina Bliorț, purtător de cuvânt al Inspectoratului Școlar Județean Iași.

Pe de altă parte, directorii școlilor din Iași adoptă o poziție mai neutră. Mihaela Gotcu, director al Colegiului Național „Emil Racoviță”, menționează că nu s-a discutat oficial despre renunțarea la aceste programe, dar este deschisă unei eventuale dezbateri:

„Dacă s-ar pune problema, am organiza o discuție în cadrul consiliului profesoral, în așa fel încât decizia să fie fundamentată atât pe argumente pro, cât și contra”, a spus Mihaela Gotcu, director al Colegiului Național „Emil Racoviță”.

Studiul CNPEE sugerează mai multe soluții pentru optimizarea structurii anului școlar și a acestor programe, și anume: flexibilizarea calendarului (decizia asupra perioadelor de desfășurare să fie lăsată la latitudinea școlilor, în funcție de contextul local), sprijinul financiar (gratuitatea intrării la muzee, facilități de transport și alte resurse care să susțină activitățile) și integrarea în curriculum (activitățile să fie ali-

niate mai bine cu obiectivele educaționale și nevoile elevilor).

Între scepticism și susținere: ce urmează?

Studiul despre viitorul programelor Școala Altfel și Săptămâna Verde rămâne deschis. În timp ce unii profesori cer renunțarea sau revizuirea lor, alții văd în ele o oportunitate de a diversifica procesul educațional.

„Consider că problemele de mediu și profilurile educaționale sunt necesare. Ar trebui să punem accent pe ceea ce aduc pozitiv aceste programe, mai ales pentru dezvoltarea socio-emoțională a elevilor”, concluzionează Antonina Bliorț, purtător de cuvânt al Inspectoratului Școlar Județean Iași.

Un studiu recent, realizat de Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație (CNPEE), scoate la lumină opiniile controversate ale cadrelor didactice privind structura anului școlar, cu accent pe programele Școala Altfel și Săptămâna Verde. Ceea ce este clar e că decizia finală va trebui să țină cont de opiniile tuturor actorilor implicați: profesori, elevi și părinți. Cum vor influența aceste schimbări structura anului școlar? Rămâne de văzut în anii următori.

Ieșenii vor rămâne fără căldură! Angajații de la CET refuză să mai meargă la muncă: „Este singura soluție”



Ieșenii vor rămâne fără căldură, după ce angajații de la CET au anunțat că vor intra în grevă dacă drepturile salariale nu le vor fi respectate. Aceștia sunt afectați direct de Ordonanța „trenuleț”

Angajații de la CET sunt îngrijorați de situație și sunt pregătiți să oprească activitatea în caz că nu se vor găsi soluții urgente. Liderul Sindicatului Energia 2013 Iași, Sorin Turcu, a vorbit în numele colegilor săi și a anunțat că aceștia sunt pregătiți să facă grevă.

Ieșenii riscă să rămână fără căldură de la CET

Ordonanța „trenuleț”, cu măsurile de austeritate, așa cum a fost convenită în ședința coaliției PSD-PNL-UDMR, conține mai multe puncte importante pentru stoparea cheltuielilor bugetare nejustificate. Astfel, se dorește suspendarea angajărilor la stat, înghețarea pensiilor și salariilor bugetarilor la valoarea din noiembrie 2024, eliminarea voucherelor de vacanță și a primelor la bugetari; nu se vor mai da bani pentru concediul neefectuat de angajații la stat, orele suplimentare de lucru la stat se vor compensa doar prin zile libere, fără să fie plătite; alocațiile pentru copii

rămân înghețate la valoarea din noiembrie 2024, indemnizația de hrană pentru bugetari rămâne înghețată la valoarea din noiembrie 2024, fără prime și bonusuri pentru angajații la stat.

Astfel, după 14 februarie 2025, este posibil ca furnizarea căldurii să fie oprită pentru ieșeni, în cazul în care angajații de la CET nu vor primi un răspuns favorabil după ce au depus un memoriu. Și personalul din domeniul medical a transmis că sunt pregătiți de grevă. În municipiul Iași, peste 23.000 de apartamente sunt racordate la sistemul centralizat. Este o problemă extrem de serioasă, pe care cetățenii din Iași o vor confrunta. În prezent, agentul termic este furnizat de la CET 1 Iași, care funcționează pe gaz.

„Din cauza ordonanței trenuleț, angajații noștri riscă să își piardă toate drepturile pe care le-au negociat cu angajatorul, iar acest lucru este inacceptabil. Noi suntem alături de toți angajații și am trimis către Primăria Iași un memoriu pentru a îl înainta către Guvern. Deocamdată, nu am primit niciun răspuns, dar așteptăm. Dacă pe data de 14 februarie, când primim salariile, lipsește chiar și un leu din dreptul nostru, atunci vom sista activitatea în ceea ce privește furnizarea de căldură și intrăm în grevă. Suntem pregătiți să luăm această decizie. Noi nu putem lucra și pe ture de noapte, și în weekend fără să avem beneficii. Așa ceva nu este corect. Este o problemă extrem de

serioasă. Noi am discutat și asta este singura soluție, trebuie să ne apărăm drepturile, altfel vom avea de pierdut”, a transmis Sorin Turcu, președintele Sindicatului Energia 2013 Iași.

Nu găsesc înlocuitori

O altă problemă apăsătoare în acest domeniu este faptul că nu se găsesc angajați pentru posturi-cheie, iar compania se bazează încă pe persoane care au ieșit la pensie. În ceea ce privește educația, profesorii nu vor fi afectați de Ordonanța „trenuleț”.

„În momentul de față, au mai rămas 291 de angajați la Termo Service, după ce mai mulți angajați s-au pensionat. Avem 61 de angajați care au primit deciziile de pensionare, însă încă lucrează, deoarece sunt în puncte-cheie, producție, electricieni care sunt indispensabili pentru activitatea noastră. Fără ei, nu putem face nimic. Din păcate, nu găsim înlocuitori, este o problemă serioasă cu care ne confruntăm. Din acest punct de vedere, nu știm cum lucrurile vor evolua și dacă vom găsi personal, însă facem tot posibilul ca să acoperim posturile importante”, a mai precizat Sorin Turcu.

Ieșenii riscă să rămână fără căldură pentru restul iernii, deoarece angajații de la CET amenință cu greva din cauza Ordonanței „trenuleț”.

Petronel ȘTEFAN

Un cadru medical din Iași a fost bătut și jefuit în plină stradă! De atunci, femeia a rămas traumatizată pe viață: „Are o frică intensă de a sta singură”



O femeie care se întorcea de la muncă a fost atacată și jefuită de doi tineri, în zona Galata. În timpul atacului, victima a fost lovită în abdomen. Unul dintre agresori i-a pulverizat spray lacrimogen în față pentru a-i sustrage bunurile, timp în care celălalt stătea de pază pentru a se asigura că nimeni nu îi vede. În urma incidentului, femeia a suferit traume psihologice ce i-au afectat profund viața.

Un cadru medical din Iași a fost bătut și jefuit în plină stradă

Atacul a avut loc într-o noapte din luna ianuarie 2023, într-o zonă puțin circulată din Galata. Andrei Uliță și Gabriel Rusu au atacat-o și jefuit-o pe Andreea Roxana Bălan, care tocmai se întorcea de la muncă. Andrei Uliță a lovit-o în zona abdomenului și a folosit spray lacrimogen, în timp ce Gabriel Rusu stătea de pază pentru a se asigura că nimeni nu îi observă. Astfel, Andreea Roxana Bălan a fost deposedată de bunurile pe care le deținea la acel moment în geantă și în buzunare.

Victima, Andreea Roxana Bălan, de 31 de ani a depus o cerere în instanță pentru daune morale, în valoare de 7.000 de euro. Prietena ei care a fost martor, ieri, la un nou termen în instanță, a explicat că incidentul a avut un impact devastator asu-

pra sănătății psihice și că viața prietenei sale s-a schimbat complet după atac.

„Sunt prietena victimei, am făcut împreună Facultatea de Medicină și încă menținem legătura de atunci. Ne vedem în mod regulat și discutăm. Știu că, în ianuarie 2023, prietena mea a fost atacată și jefuită. Din ce știu, lucra la un spital din Iași, însă nu sunt sigură la care anume. Și-a schimbat locul de muncă și nu îmi amintesc sigur la care spital era atunci. Acest incident i-a lăsat urmări în plan psihic persoanei vătămate. Dintr-o persoană vioaie, veselă, cu o motivație intrinsecă, observ schimbări în comportament după acest incident. Aceasta a devenit o persoană cu anxietate, cu îngrijorare permanentă, lipsa motivației profesionale. Ulterior săvârșirii infracțiunii, a cunoscut schimbări în regimul alimentar. Îmi povestea că nu mai are poftă de mâncare. În prezent, este mult mai sensibilă la sunete, are o frică intensă de a sta singură, și-a schimbat domiciliul chiar în urma evenimentului din iarna 2023. În acest sens, s-a mutat cu mama ei treptat, întrucât îi era frică să rămână singură. Modificările anterioare le-am perceput eu, luând legătura cu victima de mai multe ori, pe tot parcursul acestor ani. De asemenea, mi-a povestit chiar ea aceste lucruri. Am observat schimbările acestea după o lună de la incident. Ele încă persistă”, a declarat

Alina Gheorghieș, martor în instanță.

Tâlharii își recunosc vina în instanță

Procurorul cere instanței o pedeapsă de 1 an și 6 luni pentru Andrei Uliță, argumentând gravitatea faptelor comise.

„Inculpatul a agresat victima, lovind-o cu putere în zona abdomenului, și a folosit spray lacrimogen pentru a o imobiliza, deposedând-o de bunurile avute asupra ei”, a explicat ieri Dragoș Babenco, procurorul din instanță.

În ultimul termen de judecată, de pe data de 15 ianuarie 2025, Gabriel Rusu și-a recunoscut vina, dar a refuzat să achite prejudiciul material. Totuși, acesta a acceptat acuzațiile aduse și pare dispus să colaboreze cu autoritățile.

„Nu consider că merit să fiu pus să achit prejudiciul, mai ales că nu am făcut nimic direct”, a declarat Gabriel Rusu ieri, în fața instanței.

Andrei Uliță, principalul agresor, nu a contestat acuzațiile și și-a exprimat regretul pentru faptele comise. În cadrul audierii, acesta a cerut o pedeapsă mai blândă, motivând că dorește să își refacă viața și să evite o condamnare severă, după ce a bătut și jefuit, în plină stradă, un cadru medical din Iași.

Mai mulți șoferi i-au pus gând rău unui tânăr de 20 de ani, din Iași, cu BMW. Cum a ajuns ca mașina să dispară din locul unde era parcată?



Un tânăr de 20 de ani a rămas fără BMW, după ce polițiștii locali au dispus ridicarea autoturismului. Acesta parcaseră neregulamentar într-o intersecție, iar ceilalți șoferi au făcut reclamație

Polițiștii locali au intervenit pe 15 ianuarie, la ora 08:55, au dispus ridicarea autoturismului și au amendat proprietarul. Mașina era parcată pe alea Vasile Petrescu, la intersecția cu bulevardul Chimiei, în zona Tudor Vladimirescu. Ceilalți șoferi aveau probleme să pătrundă în intersecție, deoarece vizibilitatea era blocată.

Tânărul de 20 de ani, din Iași, a rămas fără BMW

D.H., în vârstă de 20 de ani, și-a lăsat mașina, cu o seară înainte, parcată neregulamentar, crezând că nu va observa nimeni. Cu siguranță, când a mers a doua zi la vehicul, a avut o mare surpriză. Autovehiculul a fost preluat de echipajul de la Serviciu Public și transportat la baza lor. Acum, șoferul va trebui să achite peste 1.000 de lei, amenda

și taxa de ridicare. Recent, polițiștii locali au depistat un șofer în trafic care avea permisul suspendat de 2 ani.

„El a lăsat-o, cu o noapte în urmă, în intersecția respectivă, doar că a făcut cineva sesizare, deoarece șoferii erau forțați să calce linia continuă când ieșeau de pe strada respectivă. Oricum, în zona respectivă sunt probleme zilnic, primim sesizări mai ales de la șoferii care fac aprovizionarea la magazinele din Iulius Mall. Șoferul nu s-a prezentat la fața locului, iar noi am chemat colegii ca să ridice automobilul. Mașina a fost transportată la sediul Serviciu Public, iar el va trebui să meargă pentru a plăti taxa de ridicare și depozitare, după care își va putea recupera vehiculul”, a precizat Marius Gheorghies, polițist local din Iași.

Orașul este sufocat de mașini

În ultimele săptămâni, străzile din municipiul Iași s-au aglomerat de mașini. Din păcate, multe dintre aceste mașini sunt parcate neregulamentar, pe treceri de pietoni sau pe trotuar. Polițiștii locali au precizat că sunt cazuri în care unii șoferi au fost sancționați de mai multe ori pentru același

lucru. Mulți nu se învață minte, chiar dacă au primit amendă, și continuă să sfideze legea și pe ceilalți cetățeni ai orașului. Oamenii legii atrag atenția asupra problemelor din trafic și fac apel către șoferi să fie mai atenți atunci când parchează.

„Din păcate, după finalizarea vacanței de iarnă, lucrăm la foc continuu în ceea ce privește parcările din oraș. Primim zeci de reclamații, uneori nici nu mai reușim să ajungem la toate, la cât de multe sunt. Am avut cazuri în care am amendat un șofer de 3 ori, în zile diferite, deoarece parcaseră complet aiurea și bloca traficul. De multe ori sunt mașini înmatriculate în alte județe. Mulți tineri nu se uită unde parchează sau nu îi interesează, deși amenziile nu sunt atât de mici. Prioritatea noastră sunt mașinile parcate pe trotuare și trecere de pietoni. Aceste situații nu le putem trece cu vederea și este necesar să aplicăm și sancțiuni”, a mai declarat Marius Gheorghies.

Tânărul de 20 de ani va trebui să plătească taxa de ridicare și amenda pentru a își recupera BMW-ul.

Petronel ȘTEFAN

Angajații de la Cargus au pierdut coletul unui ieșean! Produsul valora peste 700 de lei: „Figurează ca fiind în depozit, probabil l-au furat”



Sorin Dima este un ieșean care a trimis un colet ca retur prin intermediul firmei de curierat Cargus, în data de 16 decembrie 2024. De aproximativ 30 de zile, bărbatul nu a reușit să recupereze produsul și nici banii. Este vorba despre un pachet care conținea o geacă în valoare de 756,99 lei.

Angajații de la Cargus au pierdut coletul unui ieșean! Pachetul conținea o geacă în valoare de peste 700 de lei

Sorin Dima susține că a trimis, pe data de 16 decembrie 2024, un colet retur spre Oradea ce conținea o geacă în valoare de 756,99 lei. Acesta a specificat curierilor să menționeze pe AWB plata prin bancă. Însă, ieșeanul susține că angajații firmei de curierat au tipărit AWB-ul cu mențiunea „ramburs”. De atunci, ieșeanul nu și-a mai văzut coletul iar angajații firmei de curierat i-au transmis că îl vor contacta când îl vor găsi. Sorin Dima consideră că geaca lui este furată și că nu mai are cum să fie găsită în depozit, având în vedere că regulile firmei de curierat admit că un colet stă în sediu doar cinci zile.

„Cei de la Cargus mi-au pierdut un colet și nu vor să mi-l înapoieze. Lor le figurează că este în depozit, dar nu vor nici să-mi ofere contravaloarea lui. Am trimis prin firma Cargus un colet retur spre o firmă din Oradea. Din start, au tipărit greșit AWB-ul, pentru că a ajuns coletul la destinație și ei l-au refuzat. S-a întors, și de pe data de 23 decembrie 2024, lor le figurează ca fiind în depozit,

numai că, probabil, l-au furat, nu-l mai găsesc acolo. Nu știu ce se întâmplă, nici nu vor să îl caute. Am făcut sesizare la București. La fel, au trimis înștiințare spre Iași și nu vor să-l caute, nu vor să dea niciun răspuns. Astăzi (n.r. – miercuri, 15 ianuarie 2025), iar am sunat la ei. Ei spun că nu sunt rău intenționați, ci pur și simplu nu-l găsesc. Mi-au spus că, atunci când o să îl găsească, o să mă contacteze. După regulile lor, coletul stă în depozit 5 zile. Nu poate sta în depozit, pentru că se întoarce la cel care l-a expediat. Deci, îmi este clar că este furat și nu vor să mă despăgubească. Pe data de 23 decembrie 2024, am mers ca să modific AWB-ul. Nu era de competența fetelor de la ghișeu, trebuia să vină un responsabil, dar totuși nu am fost preluat de nimeni. Din momentul acela, coletul s-a pierdut”, a spus Sorin Dima.

Ieșeanul a depus o plângere la protecția consumatorului

În data de 14 ianuarie 2024, Sorin Dima a hotărât să apeleze la Protecția Consumatorilor Iași, unde acesta a trimis o reclamație cu privire la problemele întâmpinate cu cei de la Cargus. Bărbatul a încercat să depună o reclamație și la poliție, însă acesta susține că agenții i-au transmis că situația nu se încadrează în nicio faptă.

„Am fost și la poliție, dar, practic, nu se încadrează la nicio faptă. Am făcut o plângere și la protecția consumatorului. În baza numărului de reclamație, cei de la București nu au primit niciun răspuns de la Iași. Era trecut acolo, clar, cont bancar și ei au pus, când au tipărit AWB-ul, ca să fie

ramburs suma respectivă, deci au greșit din start. Din cauza aceasta, cei de la firma la care trebuia să ajungă coletul l-au trimis retur. Am discutat cu ei și mi-au spus că este greșit AWB-ul, și să merg la Cargus, să modifice. Dar angajații firmei de curierat nu vor să vorbească cu clienții, astfel, am rămas fără colet și fără bani. Cei de la Iași nu le-au trimis niciun răspuns celor de la București. La Iași nu este niciun responsabil, niciun șef de depozit. Respectivul de la ghișeu nici nu se prezintă, nu au ecuson să arate cum se numesc, este o debandadă totală acolo”, a adăugat Sorin Dima.

Ieșeanul a povestit cum situația neplăcută în care a fost pus ar fi început de la o greșală a angajaților de la Cargus, pentru care acesta trebuie să se chinuie să își recupereze ori banii, ori coletul.

Reporterii BZI au contactat serviciul de Reclamații Clienți și aceștia au transmis că au primit reclamația ieșeanului și că vor urgenta sesizarea acestuia.

„S-a ocupat un agent de sesizarea domnului Dima Sorin, dar momentan nu avem niciun răspuns. Am trimis o urgentare a sesizării domnului și urmează ca acesta să primească un răspuns”, a declarat Leonora Enache, angajata de la serviciul de curierat.

Astfel, se pare că angajații de la Cargus au pierdut coletul unui ieșean. Sorin Dima este, în continuare, păgubit. Rămâne de văzut cum va fi soluționată această situație și dacă bărbatul din Iași va reuși să își recupereze banii sau geaca.

Paula IANUȘ



MINISTERUL FINANTELOR
 AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ
 DIRECȚIA GENERALĂ REGIONALĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI
 ADMINISTRAȚIA JUDEȚEANĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI



Direcția Generală Regională
 a Finanțelor Publice - Iași

Nr.491777-11/ 453446-11/ 523888-22/ 485060-26/ 452652-18/ 485476-22/
 453021-19/ 4900400-7/ 450200-7/ 524169-6/ 521373-6/ 14.01.2025

ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE
 Anul 2025 luna ianuarie ziua 30

În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, vă facem cunoscut că în ziua de **30**, luna **ianuarie**, anul **2025**, ora **10**, în localitatea **Iași**, str.**A.Panu**, nr.**26**, se vor vinde la licitație următoarele bunuri mobile, proprietate a debitorilor:

1. SC. DENTAL UTILITIES .SRL (Dosar executare nr.3705 - licitatie a doua):

Denumirea bunului mobil Descriere sumara; Drepturile reale si privilegiile care greveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota Tva/neimpozabil/scutit *)

Calculator (unitate + monitor); A.J.F.P IAȘI; **5.902;** 19%

Cuptor sintetizare ((ardere si presare ceramica) Dakema Austromat 644; A.J.F.P IAȘI; **40.091;** 19%

Scanner laborator (3D Scanner EVO 3D Scan Plus+ Exocad Dental Cad+Software CAD/CAM); A.J.F.P IAȘI; **69.818;** 19%

Laptop Asus UM 4620; A.J.F.P IAȘI; **7.259;** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iași , mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110 - inspector Birsan Florina . **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 8223001250000000000518.**

Telefon IPHONE 14 PRO MAX; A.J.F.P IAȘI; **6.438;** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iași , mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110 - inspector Birsan Florina . **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 8223001250000000000517.**

2. SC. DYMAKE CONCEPT .SRL (Dosar executare nr.9393 - licitatie a patra):

Denumirea bunului mobil Descriere sumara; Drepturile reale si privilegiile care greveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota Tva/neimpozabil/scutit *)

BULDOEXCAVATOR HIDROMEK model 102B ALPHA GREENTEC, serie sasiu HMK102BLL2B320134, producator MARCOM (in stare de functionare avand inregistrat 3.326 ore de functionare la data de 24.09.2024).

A.J.F.P IAȘI; **112.000;** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iași , mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110 - inspector Amariei Andrei. **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 8223001250000000000512.**

3. SC. ED NA RDM .SRL (Dosar executare nr.2643 - licitatie a patra):

Denumirea bunului mobil Descriere sumara; Drepturile reale si privilegiile care greveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota Tva/neimpozabil/scutit *)

Autoturism marca Dacia model Logan SD 4SDMC4, An fabricatie: 2018; Benzina, Serie sasiu: UU14SDMC460404899, nr inmatriculare: IS-30-NTY; (bara fata crapata ; 255.938 km la bord la data de 04.12.2023) A.J.F.P IAȘI; **13.843;** 19%

Autoturism marca Dacia model Logan SD LSDA1P, An fabricatie: 2012; Benzina, Serie sasiu: UU1LSDA1P47044492, Nr inmatriculare: IS-77-END; (acumulator descarcat, aripa dreapta fata indoita ;468.243 km la bord la data de 04.12.2023) A.J.F.P IAȘI; **2.472;** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iași , mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110 - inspector Amariei Andrei . **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 8223001250000000000514.**

4. SC.EXCLUSIVE APARTMENTS. SRL (Dosar executare nr.4014 - licitatie a treia):

Denumirea bunului mobil Descriere sumară; Drepturile reale și privilegiile care grevează bunurile, dacă este cazul; Prețul de evaluare /de pornire al licitației, exclusiv TVA (lei); Cota TVA/ neimpozabil/scutit*

Autoutilitara NI BB-Furgon marca FORD model Transit Connect , an fabricatie 2011, culoare alb, cilindree 1753 cmc, motorina, serie sasiu: WFOUXXTPUBS07243, nr.inmatric:IS-13-FBW. (semne particulare: lipsa maner usa spate acces duba; caroseria cu zgirieturi/indoituri/ pete corozione; spoiler fata crapat; tapiterie rupta). Nu s-au putut verifica sistemele tehnice (climatizare; sistem audio; geamuri electrice; afisaj bord - acumulator descarcat.); A.J.F.P. Iași; **3.975;**19%

Pentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul Administratiei Judetene a Finanțelor Publice Iași, mezanin,cam. 108, telefon 0232/ 213332,int.2110- inspector Amariei Andrei. **Dovada platii taxei de participare, reprezentand 10% din pretul de pornire a licitatie - utilizand numarul de evidenta a platii: 8223001250000000000513.**

5. SC. ANTOVIC STORE .SRL (Dosar executare nr.8929 - licitatie a patra):

Denumirea bunului mobil Descriere sumara; Drepturile reale si privilegiile care greveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota Tva/neimpozabil/scutit *)

MASINA DE CALCAT TIP LIMBA SI SUFLARE ; A.J.F.P IAȘI; **2.745;** 19%

MASINA DE CUSUT 1AC CUSATURA RIGIDA TW1-1245.; A.J.F.P IAȘI; **2.315;** 19%

MASINA DE CUSUT CU BRAT CILINDRIC TW3-441 ; A.J.F.P IAȘI; **2.440;** 19%

MASINA DE CUSUT CU COLOANA CU 1 AC TW1; A.J.F.P IAȘI; **2.895;** 19%

MASINA PENTRU REALIZAREA BUTONIERELOR DREPTE.; A.J.F.P IAȘI; **2.590;** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iași , mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111 - inspector Pavaloi Elena . **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 8223001250000000000516.**

6.SC. MAXWELL TEXTILES .SRL (Dosar executare nr.5063 - licitatie a patra):

Denumirea bunului mobil Descriere sumara; Drepturile reale si privilegiile care greveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota Tva/neimpozabil/scutit *)

Masina automata croit INVESTRONICA; A.J.F.P IAȘI; **4.600;** 19%

Masina automata spanuit KURIS-PIONER; A.J.F.P IAȘI; **7.125;** 19%

Masina cheita (mari) SEWMAG; A.J.F.P IAȘI; **1.985** 19%

Rafturi metalice A.J.F.P IAȘI **4.160** 19%

Masina de croit cu banda WASTEMA; A.J.F.P IAȘI; **1.125** 19%

Masina cusut cheita BROTHER A.J.F.P IAȘI **1.025** 19%

Masina de cusut automata liniara A4 JACK (12 bucati -1.690 lei/ bucata) A.J.F.P IAȘI **10.140** 19%

Masina de cusut gros cu dublu transport JACK (18 bucati -2.770 lei/ bucata) A.J.F.P IAȘI **24.930** 19%

Masina de cusut triplu transport; A.J.F.P IAȘI **1.295** 19%

Masina de cusut cu brat DS 2628 LG (2 bucati -3.020 lei/ bucata) A.J.F.P IAȘI **3.020** 19%

Masina de cusut cheita JACK A.J.F.P IAȘI **5.020** 19%

Masina de cusut in arieA.J.F.P IAȘI **12.875** 19%

Masina de surfilat 2 ace 4 fire (2 bucati -1.600 lei/ bucata) A.J.F.P IAȘI **1.600** 19%

Masina de surfilat 2 ace 5 fire A.J.F.P IAȘI **790** 19%

Masina debitat benzi textile A.J.F.P IAȘI **6.495** 19%

Presa pneumatica aplicat capse; A.J.F.P IASI	1.000	19%
Generator abur profesional A.J.F.P IASI	2.095	19%
Masa de calcat industrială cu 2 posturi (2 bucati -3.450 lei/ bucata) A.J.F.P IASI	3.450	19%
Compresor cu aer cu pistol A.J.F.P IASI	4.260	19%
Centrala termica in condensare CALOMA (2 bucati -2.380 lei/ bucata) A.J.F.P IASI;	2.380;	19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110 – inspector Maxim Anda . **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 8223001250000000000515.**

7. SC. ATEK TRUST .SRL (Dosar executare nr.7657 - prima licitatie):
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale si privilegiile care greveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota Tva/neimpozabil/scutit *)

Masina de taiat ziduri TYROLIT WSE 1217P; an fabricatie 2018; putere 17Kw; voltaj 400W: A.J.F.P IASI	101.540	19%
---	----------------	-----

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111 – inspector Pavaloi Elena . **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 8223001250000000000519.**SC. ATEK TRUST .SRL (Dosar executare nr.7657 - prima licitatie):

Taietor de taiat podele Tyrolit FSG620; an fabricatie 2016; A.J.F.P IASI	13.460	19%
---	---------------	-----

Fierastrau electric cu inel WEKA; tip DK 1603; an fabricatie 2019; A.J.F.P IASI	3.400	19%
--	--------------	-----

Masina Electrica de carotare WEKA TR40 cu inel diamant. A.J.F.P IASI	15.740	19%
---	---------------	-----

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111 – inspector Pavaloi Elena . **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 8223001250000000000522.**

8. SC. SOLID PLOT DESIGN .SRL (Dosar executare nr.4435 - prima licitatie):

Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale si privilegiile care greveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei) Cota Tva/neimpozabil/scutit *)

Monitor LLED 23Dell S2319H - 08VT; A.J.F.P IASI	1.494	19%
Monitor LLED 23Dell S2319H - 01RT; A.J.F.P IASI	1.494	19%
Monitor LLED 23Dell S2319H - 0MKT; A.J.F.P IASI	1.494	19%
Monitor LLED 23Dell S2319H - 0CJT; A.J.F.P IASI	1.494	19%
HDD NAS harddisc Seagate Ironwolf Pro10TB(5 buc) A.J.F.P IASI	18.837	19%

Switch Server TP-Link +TL-SG2424; A.J.F.P IASI	3.790	19%
---	--------------	-----

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2111 – inspector Damian Cristian . **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 8223001250000000000520.**

Multifunctional Konika Minolta C227; A.J.F.P IASI	9.905	19%
Imprimanta ploter HP A036DJT520; A.J.F.P IASI	8.536	19%
Aer conditionat Electrolux EX18HJIW; A.J.F.P IASI	2.627	19%
Consola KVM ATENCL1000 17 A.J.F.P IASI	2.378	19%
Desktop Intel i7SSD 240HDD T8 inv.14; A.J.F.P IASI	11.971	19%
Desktop Intel i7SSD 240HDD T8 inv.15; A.J.F.P IASI	12.829	19%
Inprimanta 3DRaise 3DPro 2Plus A.J.F.P IASI	34.699	19%
NAS SynologyTS818RP A.J.F.P IASI	28.846	19%
Rack Server Netlog 27U 60x80cm; A.J.F.P IASI	1.797	19%
Scanner 3D SHINING 3D Einscan SE; A.J.F.P IASI	7.901	19%
Server Dell Poweredge R530 A.J.F.P IASI	10.133	19%

Sursa Server Dell 750W Balder 3000 Online; A.J.F.P IASI;	1.908;	19%
---	---------------	-----

UPS Server NJOY Balder 3000 Online; A.J.F.P IASI;	4.389;	19%
--	---------------	-----

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2111 – inspector Damian Cristian . **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 8223001250000000000521.**

* Regimul și cotele de taxa pe valoarea adaugata aplicabil/aplicabile pentru vanzarea bunurilor mobile sunt cele prevazute de titlul VII din Legea nr.227/ 2015 privind Codul fiscal, cu modificarile și completarile ulterioare.

Invitam pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare.

Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să se prezinte la termenul de vânzare la locul fixat în acest scop și până la acel termen să prezinte oferte de cumpărare.

Pentru participarea la licitație ofertanții depun, cu cel puțin o zi înainte de data licitației, următoarele documente:

- oferta de cumpărare;
- dovada plății taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației. Plata taxei se va efectua

în contul IBAN R034TREZ406506701XXXXXX, beneficiar D.G.R.F.P.Iasi – **Administratia Judeteana a Finanțelor Publice Iasi**, cod de identificare fiscală **4540909** deschis la **Trezoreria Municipiului Iasi**, utilizind numerele de evidenta indicate individual societate;

- împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant;
- pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de oficiul registrului comerțului;
- pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română;
- pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate;
- pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de identitate/pașaport;
- declaratie pe proprie raspundere a ofertantului prin care certifica faptul ca nu este persoana interpusa cu debitorul.

Cumpărătorului îi revine obligația de a respecta prevederile legale speciale, cum ar fi obligațiile de mediu, obligațiile de conservare a patrimoniului național sau altele asemenea.

Alte informații de interes pentru cumpărător, după caz:

Bunurile mobile scoase la licitatie se afla in custodia debitorilor.

Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa la sediul nostru sau la numărul de telefon afișat.

Data afișării: **16.01.2025.**

Conducătorul organului de executare,
Sef Serviciu C.E.S.P.J,
Executori Fiscali,

**Scriitoru Liliana
Grigoras Monica
Amariei Andrei
Birsan Florina
Damian Cristian
Pavaloi Elena
Maxim Anda
Lungu Gabriela**

INTOCMIT,

Documentul care contine date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului (UE) 2016/679



PALAS

OFERTĂ VARIATĂ DE SHOPPING

Cultură, istorie, spirit tânăr. Iașul este o destinație turistică, dar și una de shopping. Zona de retail a ansamblului Palas reprezintă o destinație de cumpărături și recreere pentru întreaga regiune. Palas Mall include un mix divers de magazine și servicii, în același loc, pentru ca tu să găsești aici tot ce ai nevoie.

Vino să descoperi cele peste 270 de magazine, majoritatea branduri naționale și internaționale de îmbrăcăminte, bijuterii, accesorii, încălțăminte, articole sport, pentru copii, cosmetice, dar și locații de home&deco, electronice și electrocasnice.

www.palasmall.ro



PALAS



PALAS

PALAS DINING

Călătorie culinară în jurul lumii

Visezi la o incursiune culinară pe întreg mapamondul? Palas este o destinație de referință pentru iubitorii artei culinare, având în vedere că ai la dispoziție Food Court-ul care acoperă o suprafață considerabilă. În plus, te poți relaxa și savura masa la restaurantele și cafenelele situate în Parcul Palas și în arealul Esplanadei Palatului Culturii-Teatrul Luceafărul. Astfel, poți ajunge din România până în America și din Italia până în Japonia, prin intermediul celor mai delicioase mâncăruri.

www.palasmall.ro

JEEP.RO

SUSTENABILITATEA NU A ARĂTAT NICIODATĂ ATÂT DE BINE.



DESCOPERĂ NOUA GAMĂ JEEP® 4xe PLUG-IN HYBRID,
CU AVANTAJ CLIENT 7000 € TVA INCLUS,
PRIN PROGRAMUL RABLA.

Jeep | 4xe

AUTOPADOVA
CONCESIONAR AUTORIZAT

Iași, Șos. Iași-Lețcani DN 28 km 61
Tel: 0232.213.230 | E-mail: contact@autopadova.ro

Oferta valabilă prin Programul Rabla Plus 2022, derulat de AFM și finanțat din Fondul pentru Mediu. Avantajul client include discountul în valoare de 800 euro și 6.200 euro reprezentând valoarea a 2 eco-tichete și 2 eco-bonus-uri oferite prin Programul Rabla Plus (calculate la un curs euro estimat de 5 lei). În cazul modelului Wrangler, avantajul client este valabil exclusiv pentru versiunea 4xe Sahara. Oferta include TVA, este valabilă în limita stocului disponibil și este supusă unor termene și condiții. Imaginile sunt cu titlu de prezentare. Jeep este marcă înregistrată FCA US LLC.



De la 21.510 €, TVA inclus

DOLY
DEALER AUTORIZAT SUZUKI

doly.suzuki.ro
0232.246.444
Str.Pantelimon Halipa nr.13B

Fabrica
de mobilier & uși

Alca Mobili

ALCA mobili

Fabrica de mobilier HO.RE.CA • Alca Mobili

**SERVICII PROFESIONALE
DE DEZINSECTIE,
DEZINFECTIE, DERATIZARE**

0323411541
0744336824

operatorulddd@yahoo.com

confort
spatiu
inovatie
calitate
elegant

Cartierul Visoianu

Tel: 0743 700 400

LOC DE MUNCĂ

Fermador SRL angajează electrician
întreținere în cadrul Abatorului de păsari
din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai
multe detalii, va rugăm sa ne contactați la
numărul de telefon: 0232.222.111.

Fidelity by IULIUS

IULIUSMALL

**TRANSFORMĂ
CUMPĂRĂTURILE
ÎN RECOMPENSE**

Scanează,
câștigă și
bucură-te
de premii!

Descarcă aplicația

Get it on Google Play

Download on the App Store

ATRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Palas nr. 7A, J22/489/2017, RO 37160477

NOUL GLA.
Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași

Mercedes-Benz

GLA | WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 – 8.3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 – 189 g/km. ^[1]

[1] Valorile indicate sunt „valorile CO₂ WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

O mutare
inteligentă!

CENTRO
o investiție Tester Grup

Un complex de 13.000 de metri pătrați
cu 3 clădiri destinate activităților
companiilor, amplasate într-o zonă
cu acces facil.

www.centro.ro

0731 770 127

inchirieri@testergrup.ro
Tudor Vladimirescu Calea Chișinăului, nr. 23

FarmaciaPro
Aproape de tine!

Iași, Bd. Alexandru cel Bun,

nr. 19, bloc B3, sc. B, Parter

0232 / 274 716 | 0725 / 805 661

Iași, str. Hatman Șendrea, nr. 21

0332 / 430 479 | 0725 / 805 662

Iași, str. 14 Decembrie 1989, Nr.11

(intersecția cu str. Stefan cel Mare)

0725 / 805 663

Valea Lupului, complex Atrium Gardens

(lângă intrarea în Carrefour Market)

0727 / 364 268

www.farmaciapro.ro

DAS

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-tam colegi noi pentru departamentul de proiectare si ofertare instalatii HVAC (termice, climatizare, ventilatie, eva-cuarea fumului și a gazelor fierbinți).

Candidatul ideal:

Absolvent studii superioare in dome-niul instalatiilor aferente constructiilor

Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-vice, cunostiintele de MagiCad constituie un avantaj

Disponibilitate pentru deplasari, aten-tie la detalii, disponibilitate pentru pro-gram prelungit

Descrierea jobului:

Realizarea documentatiei proiectelor de instalatii (parte scrisa si desenata)

Participarea la discutii cu beneficiarii proiectelor realizate

Proiectarea instalatiilor pentru fazele DTAC, PTH, DDE

Oferirea de asistenta tehnica si su-port in faza de executie

Realizarea de memorii tehnice, bre-viare de calcul, scheme functionale, etc.

Intocmirea listelor de cantitati, caie-telor de sarcini, documentatiilor de avize, dispozitiilor de santier

Elaborarea de solutii de proiectare si oferirea de solutii tehnice corespunza-toare pentru toate tipurile de proiecte (civile, industriale si agricole).

Mentinerea legaturii cu furnizorii si producatorii de specialitate

In functie de necesitati, intocmeste oferte financiare pentru instalatiile HVAC: solicita oferte de pret de la furni-zorii, analizeaza listele de cantitati in con-formitate cu planurile proiectului, centralizeaza ofertele de pret de la fur-nizori

Beneficii:

Salariu motivant

Tichete de masa / Diurna

(in cazul deplasarilor)

Telefon de serviciu

Calculator cu toate licentele necesare

ANGAJEAZĂ

Pentru lucru în ȚARĂ și
STRĂINĂTATE

INGINERI cu/fără experiență:

CONSTRUCȚII CIVILE INDUSTRIALE ȘI
AGRICOLE

INSTALAȚII PENTRU CONSTRUCȚII
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ
ȘI

INFORMATICĂ APLICATĂ

MUNCITORI CALIFICAȚI:

INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI,
LACĂTUȘI,

ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-
PLARI, FIERARI BETONIȘTI

**MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără
experiență (8/10 clase; cu/fără
diplomă de bacalaureat)** cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice
domeniului construcții și instalații.

**CV-urile pot fi transmise prin e-mail la
adresa: office@das.ro sau se pot depune
la sediul societatii din Iasi, str. Aurel**

Vlaicu, nr.87

Relații la telefon: 0232 262800

Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161

PIERDERI

Pierdut carnet de student pe numele SZEKELY KALAMN ADRIAN, emis de Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași, Facultatea de Geografie și Geologie. Se declară nul.

MEDIU

Profiri Dragos Ovidiu, beneficiar al lucrării "Intocmire PUZ, pentru introducerea teren în intravilan în scopul construirii de locuințe individuale", situat în comuna Aroneanu, extravilan, județul Iași, anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare – proiectul de plan/program nu are efecte semnificative asupra mediului, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu. Observațiile publicului cu privire la decizia etapei de încadrare se primesc la sediul APM Iași – str. Calea Chișinăului nr. 43, în zilele de luni-joi (orele 8.00- 16.30) și vineri (orele 8.00- 14.00), în

termen de 10 zile calendaristice.

CAT CONSTRUCT GRUP S.R.L. titular al proiectului „Construire parcare, spații comerciale și de agrement conform PUZ aprobat, modificare proiect în curs de execuție autorizat cu AC nr. 446/05.06.2020, amenajare, împrejurire și sistematizare teren” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Iași în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul susmenționat. Realizarea proiectului „Construire parcare, spații comerciale și de agrement conform PUZ aprobat, modificare proiect în curs de execuție autorizat cu AC nr. 446/05.06.2020, amenajare, împrejurire și sistematizare teren” propus a fi amplasat în municipiul Iași, Bulevardul Poitiers, nr. 2, NC/CF 162399,156599, județul Iași, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care

o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Iași din municipiul Iași, Calea Chișinăului nr. 43, județul Iași, în zilele de luni-joi, orele 8.00-16.30; vineri-orele 8.00-14.00 precum și la următoarea adresă de internet www.apmis.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei etapei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Iași.

S.C. CAT CONSTRUCT GRUP S.R.L. titular al proiectului „Construire parcare, spații comerciale și de agrement conform PUZ aprobat, modificare proiect în curs de execuție autorizat cu AC nr. 446/05.06.2020, amenajare, împrejurire și sistematizare teren” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Iași în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul susmenționat. Realizarea

proiectului „Construire parcare, spații comerciale și de agrement conform PUZ aprobat, modificare proiect în curs de execuție autorizat cu AC nr. 446/05.06.2020, amenajare, împrejurire și sistematizare teren” propus a fi amplasat în municipiul Iași, Bulevardul Poitiers, nr. 2, NC/CF 162399,156599, județul Iași, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Iași din municipiul Iași, Calea Chișinăului nr. 43, județul Iași, în zilele de luni-joi, orele 8.00-16.30; vineri-orele 8.00-14.00 precum și la următoarea adresă de internet www.apmis.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei etapei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Iași.

NOUL GLA.

Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași



Mercedes-Benz



GLA| WLTP: Consum de combustibil combinat: 5,2 - 8,3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 - 189 g/km.¹¹

[1] Valorile indicate sunt: valorile CO₂ WLTP¹¹ în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1153/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

TATAMI SEVEN

ÎN CENTRUL ORAȘULUI,
ÎN CENTRUL VIEȚII!



Proiect rezidențial premium,
la 2 minute de Palatul Culturii
și Palas Iași



Iancu Bacalu 24-26
0729 088 726
acasa@tatamiseven.ro
tatamiseven.ro

Dezvoltat de IULIUS

SĂLI DE EVENIMENTE

66 CAMERE
2 APARTAMENTE

RESTAURANT
PUB
LOUNGE

WWW.GRANDHOTELTRAIAN.RO



Angajăm **SUDORI MIG MAG**
pentru fabrica
din Iași-Tătărași,
Str. Aurel Vlaicu nr. 77
Detalii la tel./whatsapp
0743.204.732



2-31 IAN
**winter
sale**

Toate promoțiile // iasi.iuliusmall.com

ATTRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Peis nr. 7A, J22/488/2017, RO 37160473

AVANTAJELE NUNȚILOR ÎN EXTRASEZON

- nu se impune un cost minim al meniului
- nu se impune un număr minim de invitați
- aranjamente florale din mătase GRATUIT
- huse, eșarfe, fețe de masă la alegere GRATUIT
- camera mirilor GRATUITĂ
- 50% reducere la petrecerea burlăcițelor la piscină

1 IAN. - 30 APR.

CONTACTEAZĂ-NE

- ☎ 0731 025 794
- ✉ motelbuciumis@yahoo.com
- 🌐 www.motelbucium.ro



MOTEL BUCIUM
CAZARE-RESTAURANT-SPA

ANUNȚ PUBLIC

S.C. CAT CONSTRUCT GRUP S.R.L. titular al proiectului „Construire parcare, spații comerciale și de agrement conform PUZ aprobat, modificare proiect în curs de execuție autorizat cu AC nr. 446/05.06.2020, amenajare, împrejmuire și sistematizare teren” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Iași în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul susmenționat.

Realizarea proiectului „Construire parcare, spații comerciale și de agrement conform PUZ aprobat, modificare proiect în curs de execuție autorizat cu AC nr. 446/05.06.2020, amenajare, împrejmuire și sistematizare teren” propus a fi amplasat în municipiul Iași, Bulevardul Poitiers, nr. 2, NC/CF 162399,156599, județul Iași, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Iași din municipiul Iași, Calea Chișinăului nr. 43, județul Iași, în zilele de luni-joi, orele 8,00-16,30; vineri-orele 8,00-14,00 precum și la următoarea adresă de internet www.apmis.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei etapei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Iași.

Ambulatoriul Institutului Regional de Oncologie Iași este supraaglomerat, deși s-au făcut investiții majore în reabilitare și modernizare: „Va fi o perioadă aglomerată”



Ambulatoriul Institutului Regional de Oncologie Iași este din nou neîncăpător, deși abia s-a finalizat reabilitarea și modernizarea acestuia, iar pacienții au acum la dispoziție mai multe săli de așteptare.

Ambulatoriul Institutului Regional de Oncologie Iași este supraaglomerat! Care este explicația

Reporterii BZI s-au prezentat miercuri, 15 ianuarie 2025, în Ambulatoriul Institutului Regional de Oncologie (IRO) Iași. Acesta era supraaglomerat, fiind prezenți aproximativ 100 de pacienți. Sălile de așteptare fiind pline, dar și holurile, mulți pacienți așteptând în picioare în fața cabinetelor pentru a beneficia de consultație.

„Aștept de două ore să-mi vină rândul. Am văzut că iese asistenta și ne strigă. Este foarte aglomerat, dar nu avem ce face, trebuie să suportăm”, a declarat o pacientă.

Ec. Mirela Grosu, manager IRO Iași, a explicat că fluxul mare de pacienți este rezultatul zilelor libere prilejuite de sărbătorile de iarnă.

„Este aglomerat, pentru că toți pacienții din cele trei săptămâni libere trebuie să-și facă chimioterapia. Săptămâna trecută și săptămâna asta au venit după concedii medicale, după rețete, să beneficieze de consulturile care trebuie

făcute, plus pacienții noi. Va fi o perioadă aglomerată. Săptămâna trecută, săptămâna asta și probabil săptămâna viitoare așa va fi, iar apoi o să înceapă să se reducă adresabilitatea. De pe 24, când a fost prima zi liberă, și în atâtea zile libere s-au adunat câte 70-80 de pacienți care, în fiecare zi, fac chimioterapie, iar o parte au preferat ca în a doua zi, a treia zi de Crăciun sau pe 30 decembrie să nu vină la spital. Cei care s-au putut temporiza o zi / două nu au venit la tratamente și au venit acum, de aceea este mai aglomerat ca de obicei. Oricum, Institutul este aglomerat. Noi nu vrem să refuzăm un pacient sub nicio formă, noi încercăm să le creăm condiții, să aștepte cât mai puțin, să aibă un scaun unde să aștepte, dar să fie văzuți cu toții”, a declarat ec. Mirela Grosu, managerul Institutului Regional de Oncologie Iași.

Ambulatoriul IRO Iași a fost reabilitat și modernizat

În decembrie 2024 a fost finalizat proiectul „ONCO-SERV – Servicii de calitate în regim ambulatoriu pentru pacienții oncologici”, finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 12 – Sănătate. Investiția: 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești. Investiția specifică: 11.3 Unități de Asistență Medicală Ambulatorie.

Investiția, realizată cu sprijinul finanțării nerambursabile, în valoare de 9.931.628,08 lei, plus TVA, a constat atât în reabilitarea și modernizarea spațiilor din Ambulatoriul Integrat al IRO, cât și în dotarea cu aparatură medicală și non-medicală nouă, ce include tehnologii de ultimă generație. Necesitatea acestui proiect, care a demarat în martie 2023, a apărut ca urmare a creșterii adresabilității, a numărului tot mai mare de pacienți și personal care utilizează spațiile din Ambulatoriul Integrat.

Practic, s-au relocat unele circuite, s-au amenajat 3 săli de așteptare pentru pacienții oncologici, s-au schimbat toate instalațiile electrice, sanitare și cele de ventilație; tavanele din gips au fost înlocuite cu unele metalice, antibacteriene; a fost înlocuită toată tâmplăria interioară, iar pavimentele au fost schimbate. De asemenea, s-a achiziționat mobilier medical și non-medical, dar și dispozitive medicale și aparatură, printre care: 2 aparate CT (echipament Tomografie Computerizată) – unul pentru diagnostic și unul pentru simulare; 20 de infuzomate; 20 de lămpi medicale; 4 aparate EKG; 20 de sisteme troliu pentru instrumentar; 12 barbotoare; 12 regulatoare vacuum; 12 debitmetre oxigen; 3 monitoare pacient; 5 stative mobile pentru perfuzii și 2 cărucioare echipate pentru urgențe.

Doi minori din Iași au agresat și jefuit un coleg de liceu, luându-i bunuri de aproximativ 17.000 de lei. Cei trei erau prieteni

Pe data de 13 august 2024, doi prieteni minori din Iași și-au pus în aplicare un plan de a jefui un fost coleg de liceu. Cei trei s-au întâlnit pe strada Vasile Lupu din Iași, victima neștiind de planul celor doi. Au mers împreună spre lacul Ciric, unde victima a fost agresată fizic și i s-au sustras bunuri în valoare de aproximativ 17.000 de lei. Acum, cei doi vinovați sunt trimiși în judecată și riscă ani de detenție.

Doi minori din Iași au agresat și jefuit un coleg de liceu

Pe data de 13 august 2024, Remus Ovidiu Feraru și Daniel Cosmin Stan – ambii, în vârstă de 17 ani – s-au întâlnit cu al lor coleg de liceu, Andrei Robert Nichițel, pe strada Vasile Lupu, în jurul orei 4 dimineața. Cei trei s-au deplasat ulterior spre lacul Ciric pentru o plimbare. La un moment dat, Remus Ovidiu Feraru și Daniel Cosmin Stan i-au cerut lui Andrei Robert Nichițel să scoată toate bunurile de valoare pe care le avea asupra sa. În urma refuzului, cei doi băieți l-au agresat fizic și i-au sustras mai multe obiecte.

„Pe data de 13 august 2024, inculpatul Feraru Remus Ovidiu, împreună cu inculpatul Stan Daniel Cosmin, s-a întâlnit cu partea civilă Nichițel Andrei Robert, în vârstă de 20 de ani, pe strada Vasile Lupu. Ulterior, s-au îndreptat spre strada Ciric, mai exact lacul Ciric, în jurul orei 4 dimineața. La un moment dat, inculpații i-au spus victimei să scoată tot ce are la ea. Aplicând lovituri repetate, i-au sustras anumite bunuri avute la el, mai exact, un ceas marca Apple Smart Watch, o pereche de căști marca Apple, două lăntșoare de aur, un par-fum, un pachet de țigări și un portofel care conținea suma de 40 de lei. Iar inculpatul Feraru Remus



Ovidiu a sustras persoanei vătămate un telefon mobil marca iPhone 15, astfel provocând persoanei vătămate pierderi de aproximativ 17.000 de lei. După care, pentru a-și asigura scăparea, inculpatul Stan Daniel Cosmin a pulverizat spray lacrimogen pe fața victimei. Astfel, Feraru Remus Ovidiu, de asemenea, Stan Daniel Cosmin sunt trimiși în judecată pentru infracțiune de tâlhărie calificată”, a declarat judecătoarea Carmen Văscu.

Vinovații cer instanței o pedeapsă cât mai blândă

Ambii inculpați și-au recunoscut vina în fața instanței, cerând o pedeapsă mai ușoară, invocând vârsta și dorința de a-și schimba viața.

„Recunosc vina și accept varianta pe care am discutat-o recent. Nu am nimic de adăugat. Sunt de acord să lucrez în folosul comunității, dacă se

va decide acest lucru. Vreau să spun totuși că viața în penitenciar m-a făcut să înțeleg greșeala, am mers la psiholog. Vă rog să îmi oferiți o sentință mai ușoară pentru a dovedi că mi-am schimbat viziunea asupra faptelor mele”, a specificat Daniel Cosmin Stan în instanță.

De asemenea, pentru a scăpa de o sentință dură și-au exprimat dorința de a continua studiile.

„Vă rog să îmi oferiți o pedeapsă cât mai mică, întrucât aș vrea să continui studiile la școală și să îmi refac viața”, a mărturisit Remus Ovidiu Feraru în instanța de judecată.

Aceștia au menționat că sunt dispuși să achite valoarea bunurilor sustrate și să își ispășească pedeapsa într-un mod care să nu implice detenția. Judecătorul urmează să ia o decizie, ținând cont de circumstanțele în care cei doi minori din Iași au jefuit un coleg de liceu.

Marinela CHIHAI

Bursa bârfelor



Soldatul Sorinacio s-a măritat la catolici, că popii ortodocși n-au vrut

Babele bârfitoare încep rubrica cu soldatul

Sorinacio de la Bregadă. La urechile noastre a ajuns o informație care spune că soldatul s-o măritat cu nevastă-sa la un popă catolic, pentru că a ținut musai ca slujba să fie vinerea. Cum popii ortodocși n-au vrut, el s-o dus la catolici. Apăi, acum nu prea mai contează, dar, ca idee, vă dați seama că soldatul are un pic lanțul sărit: Apăi, Sorinacio, revino-ți, bre, că mai ții și pușca în mână printre colegi...

Aveți grijă la conjunctivă. La „Mona Carbina”

În continuarea rubricii de azi, babele vă atenționează. La salonul „Mona Carbina” din centru, mai multe clientele au mers la făcut sprâncene și au rămas fără gene. La scurt timp de la retușuri, au făcut conjunctivă. Când au mers să spună

că este o problemă, nu au fost luate în seamă. Odată, cică, și pe la unghii au fost probleme, că nu sunt dezinfectate instrumentele alea calumea. Voi faceți cum știți, babele doar au zis așa...

Iaca bătaie de joc la fermă

La final de rubrică, babele s-au gândit să vă mai spună câteva vorbe despre Jani Ksky, ăi de are firma aia „Gragonstruct”. Cică inginerul de acolo face buleală la toate lucrările din județ, habar nu are să măsoare și să dea o pantă de scurgere la rigole. Angajații, toată vara, sunt ciu-piți, iar totul este în bătaie de joc. Oricum, lui Jani îi convine așa, că îi plătește prost. Deh, multe sunt de spus, dar babele vă mai povestesc și cu alte ocazii...